
問１

中島 2 ２０代 0 １人 9
上水新町 12 ３０代 7 ２人 40
津田町 5 ４０代 12 ３人 32
小川町 16 ５０代 17 ４人 17
栄町 6 ６０代 35 ５人 10
小川西町 1 ７０代 39 ６人 0
小川東町 0 合計 110 ７人 2
たかの台 2 合計 110
上水本町 6
学園西町 8
学園東町 6
喜平町 3 男 57 一戸建て 96
喜平町 4 女 55 アパート 7
美園町 3 合計 112 集合住宅等 8
大沼町 0 合計 111
仲町 5
天神町 2
花小金井 10
花小金井南町 7
回田町 2
御幸町 1
鈴木町 9

合　計 110

問２ 問３ 問４

毎日 41
EM菌バケツ 18 期間を区切って 5 出さなくなった 29
コンポスタト系 9 ときどき 18 出す量が減った 36
電動乾燥型 40 利用していない 48 その他 10
電動バイオ型 44 合計 112 合計 75
その他 4

合計 115

問５ 問６ 問７

ごみがでなくなった 46
庭や花壇に利用 58 生ごみを出す手間が省けた 17 骨など投入できない 33
近隣に分けた 4 ごみ問題への関心が高まった 19 臭いが気になる 19
農家に分けた 2 堆肥を有効に利用 44 菌の取替えが面倒 8
ごみとして出している 13 家庭内で環境教育ができた 2 堆肥の使い道がない 6

その他 11
コミュニティーづくり
につながった 1 電気代が高い 4

合計 88 その他 7 故障しがち 12
合計 136 消耗品が手に入りにくい 11

その他 13
合計 106

問８
問９

役立っている 59 故障 16
役立っていない 7 破損 4 家にある 28
どちらともいえない 8 使用法が面倒 8 譲渡した 3

合計 74 堆肥の使い道がない 6 廃棄した 19
家族の協力が得られない 4 合計 50
臭いが気になる 18
その他 18

合計 74

使用頻度
ごみの排出量

町名別 年齢

利用を止めた理由
現在の状況

性別

役立っているか

家族人数

居住形態

残渣や堆肥の使用方法
長所

短所

種類



問10 補助金額について 問11 補助金のPRはいきわた
っていると思いますか

適当 85 いきわたっている 15
適当でない 10 いきわたっていない 84
合計 95 合計 99


